TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

Macnopr:

lkadcd TeneKoMMyHUKALMOHHbIMA
cepumn LWTK-M

MA®Y.301445.208 nc

Moawudmkauwnsa FaGapursl Monesnasn PacnpegeneHHas YnakoBka ;
(BxLUxI) rny6uHa (Mm) Harpy3ka (kr) (mecT) OCHOBHBbIE TEXHWYECKUE JAHHbIE / -
BbicoTa M o : fl=

LUTK-M-33.6.6 1625x600x620 480 450 86 | 33 3 (V) oaucrKaumum - _ =
LUTK-M-33.6.8 1625x600x820 680 450 100 | 33 3 il

= 33 |WTK-M-33.6.6 | LITK-M-3368 | WTK-M-33.6.10 | |
LUTK-M-33.6.10 1625x600x1020 880 450 114 | 33 3
LUTK-M-38.6.6 1850x600x620 480 500 91 38 3 38 LITK-M-38.6.6 | LUTK-M-38.6.8 | LUTK-M-38.6.10
LUTK-M-38.6.8 1850x600x820 680 500 102 | 38 3 42 ITK-M-42.6.6 | LUTK-M-42.6.8 | LUITK-M-42.6.10 | .
LUTK-M-38.6.10 1850x600x1020 880 500 115 38 3 47 WTK-M-47 6.6 | WUTK-M-47 6.8 | WTK-M-47 6.10 I 0
LUTK-M-42.6.6 2030x600x620 480 550 105 42 3 0
LUTK-M-42.6.8 2030x600x820 680 550 119 42 3 i
LUITK-M-42.6.10 2030x600x1020 880 550 133 42 3 600 800 1000
LUITK-M-47.6.6 2250x600x620 480 650 114 47 3
WTK-M-47.6.8 2250x600x820 680 650 129 a7 3 * Wkadpbl KOMI‘IJ‘IEKTyIOTCfl 3aaHen MeTannmue(‘.Kqﬁ CTEHKOWN 4

¥ Tpems BUAAMU JBepeii: LenbHOMEeTannmyeckon,

LUTK-M-47.6.10 2250x600x1020 880 650 143 | 47 3 C TOHUPOBAHHLIM YAAPONPOYHLIM CTEKINOM U ABEPLI0

FABAPUTbI YITAKOBKH

YnakoBka
MecTo 1 MecTo 2 MecTo 3

Moaudcgpukauunna
FaGapuTsl Fabaputb! Frabapurbl
(BxLLxI) [(z2UTHp] (BxLLIxI)
LITK-M-33.6.6 1560x750x180 49 + 820x640x175 21 1540x600x50 19
LLITK-M-33.6.8 1560x850x180 49 + 820x840x175 26 1540x800x50 26
LWTK-M-33.6.10 1560x750x180 49 + 820x1020x175 30 1540x1000x50 32
LLUTK-M-38.6.6 1805x750x180| 57 + 640x645x168 21 1755x600x50 24
LITK-M-38.6.8 1805x750x180| 57 + 640x845x168 26 1755x800x50 29
LITK-M-38.6.10 1805x750x180 | 57 + 640x1045x168 30 1755x1000x50 | 40
LITK-M-42.6.6 1970x750x180 66 + 820x640x175 21 1960x600x50 24
LITK-M-42.6.8 1970x750x180 63 + 820x840x175 26 1960x800x50 32
LITK-M-42.6.10 1970x750x180 63 + 820x1020x175 30 1960x1000x50 39
LUTK-M-47.6.6 2220x750x180 73 + 820x640x175 21 2170x600x50 30
LLITK-M-47.6.8 2220x750x180 73 + 820x640x175 26 | 2170x800x50 36
LITK-M-47.6.10 2220x750x180 73 + 820x1020x175 30 | 2170x1000x50 | 43

¢ nepcopauueil. BoamoxkHa Komnnektauusa AByMs ABEPbMM,
UcKMioyaloLan 3a4Ho0 cTeHky. bokoeble Nnpoemsl Wkada
BroKMpyTCA METanIMYeckMmn CTEHKaMM.

CBUAOETENBLCTBO O NPUEMKE

LLikad TenekoMmMyHUKaunoHHbIA LLITK—M COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM YCITOBUAM
TY PB 800008148.001-2003 1 npu3HaH rogHbIM K aKkcnnyaTtauum

MHxeHep no KavecTBy

M.I. /

nn4Haa noanuce

paclmcpoBka noanuck

rog, mecsau, 4iacno

CBUOETENbCTBO OB YNAKOBbIBAHUA

LLkad TenekoMmMyHrKaunoHHbIA LLITK—M ynakoeaH cornacHo TpeboBaHuamMm,
npeaycMOTPEHHLIM B INCTBYIOLLEN TEXHUYECKOW [OKYMEHTaLMN.

Ynakosan
M.IT. /
nu4Haa nognuce pacmmcbpoeka noanucK
rog, Mmecsu, 4Yucno
BHUMAHMUE!

MpouzeoguTens ocTaBnAeT 3a co60M NPaABO BHOCUTL U3MEHEHUA B KOHCTPYKUUIO uzgenus 6e3 yxyaweHus
ero (pyHKLUMOHAaNbHbLIX XapaKTepUCTHK.



AKCECCYAPbDI

Kon

Mopgpo6Has MHopMauKMa Ha calTe WWW.Cmo.ru

nponasoauTens HanmeHoBaHue uzgenun ApTuKkyn
Monku
73541620000 Monka nepd.. rnybuxa 390 mMm CB-39
73541600400 Monka nepd., mybuHa 450 mm CB-45
73541600500 Monka nepd., rybuxa 580 mm CB-58
73541600600 MNonka nepd., ry6ura 620 mm CB-62
73541601100 Monka nepd., ry6uHa 750 mm CB-75
30412121817 Monka nepd., rnybuxa 1000 mm CB-100
73541600401 Monka nepd. rpysonoabeémHocTbio 100 kr.,, rybuHa 450 Mm CB-45 Y
73541600501 Monka nepd. rpysonogbémHocTbio 100 kr., mybuHa 580 mm CB-58 Y
73541600601 Monka nepd. rpyzonogbémHocTbio 100 kr., rmybuHa 620 Mm CB-62 Y
30141601101 Monka nepd. rpysonogbemHocTbio 100 kr., rmybuHa 750 Mm CB-75 Y
30412122700 Monka nepd. rpyzonogbeéMHocTeio 100 kr., rmybuHa 1000 mm CB-100Y
30141601700 Monka nepd. BbIABMKHASA C TENECKOMMHYECKUMW Hanpasnsowmmmn, myoduHa 450 mm TCB-45
30141601800 MNonka nepd. BbIABMXKHAA C TENECKOMUYECKUMI HaNpasnalLWmumMK, mybuHa 580 MM TCB-58
30141601900 Monka nepd. BbIABMKHAS C TENECKOMMHYECKUMI HAaNpasnsowmmMm, rmyduxa 620 mm TCB-62
30141602000 MNonka nepd. BbIABMXKHAA C TENECKOMUHECKUMI HAaNpaBnaLWMMHK, rmybuHa 750 MM TCB-75
30141602200 Monka nepd. BbIABMKHASA C TENECKOMUHYECKUMI HAaNpasnsowmmMm, rmybuxa 750 mm TCB-100
73541600702 MNonka nepdp. koHconeHas 2U, rnybuHa 200 Mm MC-20
73541600701 Monka nepd. koHconsHas 2U, rnybuHa 300 mm MC-30
73541600700 MNonka nepd. koHconeHaa 2U, rnybuHa 400 mm MC-40
30141602101 Monka knaBuatypHas ¢ Teneckon. Hanp., perynupyemas rmybuxHa 580-620 mm TCB-K4
73541600704 Monka ana cToikK nepdp. koHconeHasa 2U ¢ LeHTp. kpennenwem, mybuHa 300 Mm MC-30.2
73541600703 Monka anga cToikn nepd. koHconsHas 2U ¢ UeHTp. kpennennem, mybuHa 400 mm MC-40.2
Mopaynu BeHTUNATOPHbIE
30655820300 Mopgynb BEHTUNATOPHbLIN noTonoYHbIA (170x425), 2 BeHTUNsATOpa 6e3 gartynka MB-400-2
30655821100 Mogynb BEHTUNATOPHLIA NOTONOYHBIA (170x425), 2 BEHTUNATOPA C AaT4vkom 35C MB-400-2C
30655821200 Mofynb BEHTUNATOPHbLIA NOTONOYHBIA (170x425), 3 BeHTUNATOpa 6e3 AaTtyuka MB-400-2-3
30655820800 Mopaynb BEHTWNATOPHLIM NOTONOYHBIN (170x425), 3 BeHTUNATOpa ¢ AaT4nkom 35C MB-400-2-3C
30655820100 Mopayne seHT. 19" 1U, 3 BeHT., perynupyemas rmybuna 200-310 mm Bes aaryuka MB-400-3
30655820900 Mopgyne BeHT.19" 1U, 3 BeHT., perynupyemas rnyduHa 200-310 mm c gatymkom 35C MB-400-3C
30655820200 Mogynb seHT. 19" 1U, 6 BeHT., rybuHa 390-750 mm Be3 gatumka MB-400-6
30655821000 Mogyne BeHT. 19" 1U, 6 BeHT., rybuHa 390-750 mm ¢ gatyukom 35C MB-400-6C
Cwnoeslie PO3eTKn
30112220700 Bnok cunosbix posetok 19" 6e3 wWHypa ¢ BelknloyaTenem, 8 poseTok BP-8I1 (¥10-008)
30112221600 Bnok cunoselx poseTtok 19" co WHypom (2 Mm.) Bes Beiknoyatens, 9 poseTok BP-9M-1U
KabenbHble opraHansepsl
30536320400 opusoHTanbHbIM KabenbHbld opradainaep 19" 1U, 4 konbua, cepbii MKO-4.62/7035
30536320300 [opW30oHTaNbHLIM kKabensHeld opraHanaep 19" 1U, 4 konbla, YepHbIA KO-4.62/9005
30536320200 opusoHTanbHeIM KabenbHbI opradainaep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbua, cepbii rKO-0-4.62/7035
30536320100 [opW3oHTanNbHLIN KabenbHbIA opraHanaep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbLa, YepHbIA rKO-0-4.62/9005
74115102000 KabenbHbii opraHaiidep ogmHapHbii 65x45 Mm CM
74115102100 KabenkHbIi opraHaiaep oguHapHbiin 90x65 Mm Cb
74542220700 BepTukanbHbiin kabenbHblid opraHanaep B Wwkad, wupuHa 75 mm 18U BKO-M-18.75
74542220701 BepTukansHbIi KabenbHbli opraHaiaep B Wkad, WupuHa 75 Mmm 22U BKO-M-22.75
74542220702 BepTukanbHbli kabenbHbI opraHanaep B Wkad, wyupuHa 75 mm 27U BKO-M-27.75
74542220703 BepTtukansHblil kabenbHblil opraHaisep B wkad, wypuHa 75 mm 33U BKO-M-33.75
74542220704 BepTtukanbHbli kabenbHbli opraHanaep B wkad, wupuHa 75 mm 42U BKO-M-42.75
74542220705 BepTukaneHbli kabensHblid opraHansep B Wikad, wupuHa 75 Mm 47U BKO-M-47.75
74542222300 BepTukansHbiin kabensHbln opraHanaep B wkad, wvpuHa 150 mm 18U BKO-M-18.150
74542222301 BepTukaneHbli kabenbHbIA opradanaep B Wkad, wupuHa 150 mm 22U BKO-M-22.150
74542222302 BepTukaneHbli KabenbHbii opraHansep B WKad, wupuHa 150 mm 27U BKO-M-27.150
74542222303 BepTukaneHblin kabensHblid opradanaep B Wwkad, wupuHa 150 mm 33U BKO-M-33.150
74542222304 BepTtukantHbIM kabensHblM opraHanaep B Wwkad, wuvpuHa 150 mm 42U BKO-M-42.150
74542222305 BepTtukaneHbln kabenesHbln opraHansep B wkad, wvpuHa 150 mm 47U BKO-M-47.150
Mpoune napgenua
74115101000 Danswnadens B wkad 19" 1U -1
74115101001 dansbwnaHens B wkad 19" 2U -2
74115101002 ®answnadens B wkad 19" 4U -4
29060900100 Hanpaenstowwme (yronku) AnA HanonkbHbIx wkados, rmy6uHa 450 MM (komnnekT) YO-45
29060900200 Hanpaensiwowue (yronku) Ans HanonbHbix wkados, rmy6uHa 580-620 mm (komMnnekT) YO-58/62
29060900300 Hanpaenstowme (yronku) Ana HanonbHeix wkadoe, rmybuHa 750 MM (komnnekT) YO-75
29060900400 Hanpaensiowwme (yronku) ans HanonbHbix Wwkados, my6uHa 1000 mm (koMnnekT) YO-100
60609002000 KomnnekT Ans coeaMHeHust HanonsHbIX Wwkadgos LWTK-M Het
13050900500 KomnnekT weto4Horo BBoaa B Wkad), yHUBEpPCanbHbIA LL|B-55x420
14050900100 KomnnekT moHTaxkHbIA Ne 1 (BUHT, wanba, ranka), ynakoska 50 wr. Het
14050900200 KomnnekT moHTaxHbIn N2 2 (BuHT, waiba, ranka c 3awenkon), ynakoska 50 wrT. Het
30111721500 Bokc ontuyeckuin 19" © komnnektom BeTaBok (Maty-nanens 19") BOH-M2-1-19"
30141222700 Maxens TenedgonHasn 19", 180 nap nr-18

1.HASHAYEHUE

1.1.WWkad TenekoMmmyHukaumoHHbein Mmogenv LUTK-M (nanee — nsgenue) npegHasHaveH ana
pasMeLLeHns ONTUYECKOTo 1 ANEKTPOTEXHWYECKOr0 0BopyaoBaHWs cUcTeM nNepeaaYn uHgopmaumu.
Manenve BbINOMHEHO B CUCTEME HECYLLMX KOHCTPYKUMIA cepun 482,6 mm (197) no TOCT 28601.2-90
(M3K 297).

1.2.M30enve BbINONHEHO B KNMMaTuyeckom ucnonHeHun YXN4.2 no TOCT15150-69 n npegHasHavyeHo
ONs 3KCnnyatauum B 3aKpbITelX MOMELLEHUsX Npy Temnepatype ot nnoc 5 go nnoc 40 °C, npn BepxHem
paboyem 3HayeHuu oTHocuTenbHoW BnaxHocTh 80 % npu Temnepatype 25 °C.

2.0MUCAHME U3OENUA

2.1.lWkad nmeeT pasbopHyto KapkacHyt KOHCTPYKUMI. COCTOMUT M3 OCHOBAHWSA, KPbILLIW U [1BYX CBaPHbIX
pam, CoefJMHEHHbIX KOMNNEKTOM LWBennepoB. PacnpegenenHasn BeptukanbHas Harpyaka o 600 kr.
LUTK-M komnnekTyeTcs ycuneHHbIMWM 60KoBbIMU cTeHKamKn. CTEHKWU MKCUMPYHOTCA NNacTUKOBbLIMU
3aLenkamm 1 To4edHbIMKU 3aMkamu. CTaHaapTHO WKadbl KOMNNEKTYIOTCA 3aQHEN METanIM4Yeckoi
CTEHKOW, 1 TPems BMAAMK ABEpelt: LeflbHOMeTanIM4eckoi, C TOHUPOBaHHBLIM YAapONpPOYHbLIM CTEKNOM,

1 ABepbio ¢ nepdopauueit. BoamoxHa KomnnekTaums AByMSA ABEPbMU, UCKMIOYAIOLLANA 3a4HI0K NaHerb.
[eepn dukcupyeTcs purenbHbIMK 3aMKaMu, MMEIOT Kak NpaBsyto, Tak U NeByro Haeecky. B wkadax
npeaycMOTpPeHbl MecTa Ans YCTaHOBKM BEHTUNATOPHbIX Mogynein MB-400-2. B ocHoBaHWe Unuv Kpbiwy
LWTK-M rny6uHoi 600-800 MM. BO3MOXKHA YCTaHOBKa [ABYX BEHTUNATOPHBLIX MOAYNER, B Wkadbl rnyBuHoi
1000 mm. Tpex moaynei. Kpbilia nmeeT A0NONHWTENBHYH0 nepdopaunto 1 kabenbHeli BBoA - 290x50 MM,
OCHOBaHWe Tpu KabenbHbIX BBOAA - 250x62 MM. B ocHoBaHWe Wkada BO3MOXHa YCTaHOBKa NOBOPOTHBIX
POMMKOB W BUHTOBbIX OMOP, NMO3BONALWMX KOMNEHCUPOBaTh HEPOBHOCTM NoNa (B KOMMEKT NOCTaBKK

He BxoAAT). [locTyn AN MOHTaxa, KOMMyTaLuK W 0BCcnyxuBaHus 0bopyaoBaHNS BO3MOXEH C YETLIPEX
CTOPOH, Yepe3 DOKOBbIe NErkoCkeMHbIE CTEHKW, NEPEHION 1 3adHto ABepw. Lkad umeeT 4 ounHKOBaH-
HblE BEPTUKANbHbLIE HanpasnsLwue, perynupyemsle no rmyéuHe. MpegycMoTpeHa cucTeMa 3asemneHus.

3.FTAPAHTUX U3rOTOBUTENA

3.1.M3roToBMTENDL rapaHTWPYeT COOTBETCTBME KadecTBa LWkadoB TpeboBaHMAM TEXHUHECKUX YCNOBUIA
npu cobniogeHun notpebutenem yCrnoBuii aKcnnyaTawuum, TPaHCNOPTUPOBaHWS U XpPaHEHNS.
3.2.lapaHTUitHBIN CPOK aKkcnnyaTauuu Wwrados 12 MecsLeB ¢ MOMeHTa BBOAa B 3KCNnyaTaLumio,

HO He bonee 18 mecaLeB CO AHA NOCTaBKW.

3.3.MapaHTuiiHbIR cpok xpaHeHusn He Bonee 6 mecsaues.

4.YCNOBUA TPAHCNOPTUPOBAHWA, XPAHEHWA U YTUITU3ALUA

4.1.V3genve He CoaepMUT B CBOEM COCTaBe MaTepuanoB ONacHbIX AN XU3HW U 300POBbS YernoBeka,
BpeaHbIX ANs OKpyxatowei cpeabl. He TpebyeT cneumansHbix Mep NpefocTOPOXHOCTM Npu
TPaHCMOPTUPOBAHUW, XPaHEHUW ¥ YTUNU3aLMM.

4.2 TpaHcnopTMpoBaHWe WKahoB B yNakoBKe MOXET OCYLLECTBNATLCA N0OLIM BUAOM TpaHcnopTa

B KPbITbIX TPAHCMOPTHLIX CPeACTBax, B COOTBETCTBUM C MpaBunaMu nepeBo3kn rpy3oB, AeNCTBYHOLMX
Ha JaHHOM BMAe TpaHcnopTa. YCnoBmsl TPAHCNOPTUPOBAHWA, B YacTW BO3AENCTBUA KNMMMATUYECKIX
haKkTopOB, AOMKHLI COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHeHus 4 no FOCT 15150.

4.3.Ycnosus xpaHenus no rpynne 2 MOCT 15150-69.

4.4 YTunuzauuio n3genus npouseoaaTt no obwmm npasunam, AeicTByOWMM y notpebutens.

5. AOPEC U3rOTOBUTENA

Pecny6nuka Benapycs, 223051, MuHckas obnacts, MUHCKUIA paioH,
n.Konoaunww, yn.MuHckas, oom 67A,

Ten.: +375 (17) 508-12-62, 508-12-63; Ten./dpakc: +375 (17) 508-12-66;
e-mail: info@cmo.ru, cant: www.cmo.ru.



. PYKOBOACTBO NO CEOPKE: WWKA® TENEKOMMYHUKALIMOHHbIU CEPUM LUTK-M 33U, 38U, 42U, 47U

KOMIMJIEKT MNMOCTABKMU

w
[

@ 90

-
[l

@

(TXT)

™~
~:

S || L=

]
-

e
o Kpbiwa — 1 WT.
G OcHoBanuve — 1 WT.
G Pama — 2 wr.
0 LLIsennep BepxHWA — 4 LT.
G Weennep HWKHWIA — 2 LWT.

»

00

N

O 0000V OO

G 3agHsas cteHka — 1 Wt
e BokoBble CTEHKU — 2 WT.
0 BepTukanbHblie Hanpasnswowme — 4 .
0 [eepb: metann (1), ctekno (2), nepdopauusa (3) — 1/2 wrt.*

©

==

*3asucum om KoMrnekmauyuu

MNepeaHsan aBepb,
Moaundumkaums e e [Be nBepn
‘)?@ BuHT M4x8 6 12
Faiika M4 6 12 ’ e/ °
Sy D/
TOqequ”;I 3aMoK 6 4 Konuvyecmeo 3asucum om Komnnekmauuu
PurenbHbIi 3aMoK 1 2 = ,__: - Kopnyc 3amka 1/2 wr.
Metns ABepHast 3 6 i Tara 2/4 wr.
BuHT M6x12 68 64 <Y CronopHas wanba | 2/4 wr.
laiika M6 38 34 Onopa Taru 4/8 wr.
Demnchep 22 24
HeobxopumMbi MHCTPYMEHT:
Onopa 3amka 2 _ K 6 6
(yronok) pecToBas OTBepTKa, NNocKorybLbl ¢ yanuHeHHbIMK rybkamu,
Knto4u raevHele: 19/10/7 MM, KNoY-LWeCTUrpaHHUK Ans
LWaii6a sybuyatas 18 BHYTPEHHErOo LWecTUrpaHHuka 3 mm, Topuesas ronoeka 10 mm,
NNHeWKa ¢ PyHKUMEN M3MEPEHNS YPOBHS.
<y | lMaika
‘\i,-,.f ¢ (huKcaTopom 30
1| ®ukcatop 4 BHumMmaHume! 3aTArmBaMTe EMHTOBLIE
A BoKoBOI OGLLMBKM .
coegmHeHMA ToNbKO nocne NonHom
== | Komnnekt
1
or—| sazemnenus 1 c6opkn wkadcha!

CBOPKA M3OENUA

lMNogroTtoBkTE OCHOBaHME k cbopke Wwkada. YcTaHOBWUTE C BHYTPEHHEN CTOPOHEI rarkn ¢ omkcatopamu. YcTaHoBUTE
onopbl (B KOMMMEKT NOCTABKW HE BXOAAT). 3aKpenuTe HKHWE LLBEnnepsbl @ ncnonb3aynTe BUHTLI MBx12. 3ataHute
COefMHEHUA A0 ynopa. YCTaHOBUTE NPOBOAA 3a3eMMeHus, ucnone3ymnte BuHTLI M6x12 un raikun M6.

e lMogroToBbTE pamel © k cbopke wkada. Pama ans ycraHoBku 3agHen cTeHku. BHumanue! Pama ana ycrtaHoBKM
3apHel CTEHKM OTNMYaeTcsa OT paMbl ANA YCTAHOBKM ABEPU HanM4uem B HWXKHEW 4acTu cneumnanbHbIX
Hanpaensowmx! YcTaHoBUTE B BEPXHUE OTBEPCTUS pambl ONOPLI 3aMKa (Yronku), MCnonb3aynte BuHTL M6x12

1 ranku M6. He 3atarmeanTe coeguHeHMs.

Pama gna yCTaHOBKM 3agHen CTEeHKMU
Pama ans yctaHoeku aepu. BHumaHue! Pama onsa ycTaHOBKM ABEpPU OTNMYaeTCsH OT paMbl ANA YCTAHOBKW 3a4HEN
CTEeHKWN Hanu4yMeM (PUKCaTOPORB pUrenbLHOro 3amMKa. YCTaHOBWUTE HA MPOTMBOMOMOXKHONW (hrMKCcaTopam 3aMKa CTOPOHE
pambl netTnu aeepu. COpUeHTUPYNTE OTKPLITYIO YacTb NETNN HapyXy Wwkada, 3akpenute BuHTamn M4x8 u rarkammn M4,
3aTaHuTe coeagnHeHue ao ynopa. MNpy KOMNNekTaumK Wrada AByMS ABEPAMMU aHaNorMyHo NogroToBeTE BTOPYHO pamy.

Pama gna yCTaHOBKM ABEpMU [
e BHumaHue! Onpenenute cTOpoHY OTKPbIBaHWA ABEpPU, Y4MTbIBaWTe NONOXeHWe pambl ANA YCTAaHOBKW ABepy
npu coopke wWkada. CoegnHnte ocHoBaHue (B) ¢ yCTaHOBNEHHLIMW HIKHUMMK LLIBENNepamu @ 1 pambl ©
ncnonb3aynTte BuHTE M6x12, rarikn M6 n aybyatsie waibsl. Micnonbayite ogHy 3yb4yaTtyto wanby ans ogHoro yana
COedVHEHUs, KaK MOoKa3aHo Ha pucyHke. [1ns cbopkn pacnonoxuTe AeTanu ropu3oHTaneHo. YcTaHoBuTe Npoeoda
3a3eMneHnsi Ha paMbl CO CTOPOHbI ABEPHLIX NETenb, Kak nokasaHo Ha pucyHke. [Mpu komnnekTaumum wkada 3agHein
CTEHKOIW yCTaHOBWTE NMPOBOA 3a3eMIIeHWs Ha pamy C NpaBoi CTOpoHbl. BHMMaHue! CopueHTUpyiTe 3agHIOK pamy,

HanpaBnALWMMU ONA YCTAHOBKW 3aAHel CTeHKW, K OCHOBaHMIO LWKada.




YcraHoBKUTE LUBENNEPDI @ Ha pambl © ncnonb3ynte BUHTLI M6x12, rainku
M6 v 3ybuaTble Wwanbel. Mcnonb3ynte ogHy 3ybuaTtyto wandy Ans ogHoro
yana coeguHeHusi. Bunmanue! CpeaHui wiBennep COpMeHTUpynTe
OTBEPCTUAMM AnA hpUKCaLUKU 3aMKa BHWU3, BEPXHUIA OTBEPCTUAMM
BBEpPX.

OTeepcTue gnsa
cdukcaumm zamka

OTBepcTue ansa
dukcauum samka

YcraHosuTe Kpblmy@ Wwkadga, ncnonbayrte BUHTbI M6x12, rankun M6 n
3ybuatble wanbel. Mcnonb3yinte ogHy 3ybyaTtyio wanby ana ogHoro yana
coeguHeHns. BHumaHue! CopreHTUpyinTe Kpbilly KabenbHbIM BBOAOM
K TbINbHOWN CTOPOHE LKada.

YcTaHoBWTE BEPTUKAmNEBHbLIE HANPaBMNsAoLLMe ® Ha HeobxoaouMYH rNyBuHY.
Wcnonbaynte BuHTBEI M6X12 1 rainku ¢ hukcatopamu. 3aTtaHuTe CoeauHeHns
[0 ynopa. YctaHosuTe aemMndepsil.

[f=fermfai]=]s

T Ol O

=

MoarotoekTe Ans yeTaHoBkM ABepb (J) Wkada. YeTaHoBUTE Ha [BEPb KOPNyC
pWUrensHOro 3amka. YcTaHoBuTe TArM, UCNonb3ynte onopsl Tar. CoeguHuTe
TAM C PUrenbHbIM 3aMKOM, YCTAHOBUTE CTOMOPHbIE Wanbbl. 3aTAHUTE ONopbl
TAr go ynopa. NMpu komnnekTaumu WwWkada ABYMS ABEPAMU aHANOMMYHO
NnoaroToBsTe BTOPYIO ABEPb. BHMMaHMe! CopueHTUpYWTE TAMM 3amMKa Kak
rnokasaHo Ha pUCYHKe.

- - =
Onopa taru
L]
Tﬂr%_, , é ”L‘Fi\ B .
= ) s s
kN N/ 7 R
Onopa Taru

{ 7

HanpaBneHue ycTaHOBNEHHOro pUrens Kopnyc zamka

e MoaroToBkTe AN ycTaHoBkK 3aaHioto (F) 1 Gokosble (G) cTeHkn. YcTaHoBUTe
3amMkun 1 pukcaTopbl. Ha 3afHI00 CTEHKY YCTaHOBUTE AOMNOSHUTESNbHbIE
Ademndepsl. BHumaHue! B 3aKpbITOM NONOXeHUM A3bIYMKM 3aMKOB GOKOBbIX
CTEHOK COPUEHTMPOBaHbI BHU3, 3aflHEW CTEHKU — FOPU3OHTamNbLHO.

®dukcaTop 60KOBOW OBLUMBKHK

To4yeyHbIN 3aMOK

4 D

B kpbiwe wkadpa npegycmoTpeH KabenbHbin BBog - 290x50 mm.
B ocHoBaHuM - Tpu KabenbHbIX BBOAA - 250%X62 MMm.

To ——=7 T —1

(=] ©

_ 50 S| -
)

(

YctaHosuTe asepb (J) 1 3agHioto ctenky (F) Ha wkad. MoacoeanHnTe
npoBoaa 3aseMneHus.

@ YctaHoBuTe LWKad Ha MeCTo 3KCcnyaTaummn, UCNonb3ys NMHENKY C yHKUMEN
N3MEPEHUs YPOBHS, KOMMEHCUPYITE onopamm (B KOMMNNEKT NOCTaBKW He
BXOAAT) HEPOBHOCTM Nona. 3aTaHWTe BUHTOBbIE COEAUHEHUs 0 yrnopa.
YcTraHoBWTE BOKOBbIE CTEHKM

1 nogcoegnHnTe NpoBoda 3asemMrieHnA.
2

G OCHOBaHMe WKagha BO3MOXHA YCTaHOBKA BUHTOBbIX \
onop (B KOMNNEKT NOCTABKW HEe BXOAAT). Yoanute
(PMKCUPYHOLLYIO ralky CO LUTOKA POSvKa, BKPYTUTE POSUK
B OCHOBaHWe [0 NMOTHOrO NpWUeraHusa onopHOW YacTu
pOnKKa K OCHOBAHWK, KaK NOKasaHo Ha PUCYHKE.

Buumanwme! LLkad ¢ ycTaHOBNEHHbIMW PONUKaMK O0MKEH
nepeMeLlaTbCcA TOMbLKO MO POBHOW NOBEPXHOCTH, AMHAMM-
\ Yeckan Harpyska He florkHa npesbiwartk 350kr.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

